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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO


ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 19-08-2.016 ÀS 10h00min HORAS.


Aos 19 Dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis as 10h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PMDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, ÃNGELO EMILIO – SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD, MARCIA FAGUNDES – PMDB, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP E MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD.  Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para votação da ata da segunda sessão Ordinária realizada em 12 (doze) de agosto de 2016, as 10h00min, Ficando, portanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida passou – se para a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE, I Item – oficio de nº 208/2016 autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete), II item - Ofício de Nº. 444/2016/FITHA/RO autoria de Isequiel Neiva de Carvalho (Presidente do FITHA), III Item – indicação Nº. 009/2016 Autoria de MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD, IV item – indicação de nº 002/2016 autoria de BENEDITO MONTEIRO – PMDB, V – item – indicação de nº 009/2016 autoria de TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB, VI – item - processo legislativo de nº 055/2016, referente ao projeto de lei de nº 849/2016 Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE: “Sobre reformulação Administrativa mediante remanejamento ao orçamento vigente e da outras providencias”. Em seguida passa para o uso da tribuna no PEQUENO EXPEDIENTE em tema livre, com o tempo de 5 minutos sem direito de aparte aos demais vereadores. Não houve orador inscrito para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em seguida passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o uso da tribuna em tema livre aos oradores inscritos, com o tempo de 60 minutos distribuídos entre as bancadas com direito aparte aos demais vereadores, primeiro orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD cumprimenta a todos que estão presentes em seguida fala da seriedade que essa casa tem quanto aos projetos que vem para ser aprovados por essa casa de Leis, em seguida fala do projeto que tem causado muita polemica, que é o projeto referente os transporte para os acadêmicos, diz ter conversado com vários acadêmicos, e que ficou muito triste por saber que foi cortado o convenio dos acadêmicos, e voltou com os ônibus amarelinhos, diz ainda que na época anos atrás tivesse continuado com os ônibus amarelos, a perda seria muito grande para o município, continua relatando sobre o assunto. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD fala que esteve em uma pequena reunião com parte da diretoria dos acadêmicos, onde o prefeito não estava presente, diz não saber o qual motivo da ausência, estava o secretario geral, em relação a situação o secretario geral falou que ia estar substituindo os ônibus da terceirizado pelos ônibus amarelos sem causar nenhuma alteração nos valores, pois foi um compromisso que ele fez, diz ter ficado muito chateado de ter feito compromisso e não ter cumprido, sendo que a conversa foi totalmente diferente do que fizeram, continua fazendo seus questionamento e agradece.   MARCOS ANTONIO retorna e fala que ouviu que iam contratar uma vã explica o que falaram, em parte o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP também fala sobre a situação diz que foi feita a ele a mesma abordagem diz que até então não sabia o que estava acontecendo, foi ai que foi falar com o secretario geral continua falando sobre a situação e agradece. MARCOS ANTONIO e diz que fala o que ouviu e que essa preocupação já tinha no passado esclarece a situação. Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB também fala do assunto citado diz que na época foi colocada essa preocupação sobre a economia que poderia estar fazendo, diz que agora não tira a culpa do prefeito pois aqui quem decide é ele, pois o secretário também colocou a ideia e ele não aceitou, pois usou realmente de politicagem, diz a ela que gosta de politica mais a politicagem é ruim, continua falando sobre o assunto deixando esclarecido o que pensa a respeito da situação que vem acontecendo e agradece. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD fala que na época foi pressionado inclusive a câmara e o secretário geral, que não era de acordo e entre os acadêmicos, que são bem esclarecidos, continua falando sobre o assunto e agradece. MARCOS ANTONIO retorna falando que por caso de uma pessoa as coisas estão assim, e que isso não deveria ser assim ainda mais em período eleitoral, continua questionando a situação deixando registrada sua fala. BENEDITO MONTEIRO – PMDB aborda o assunto falando que não tem conhecimento dessa situação no momento, mais que esteve falando por duas vezes, e que teve até ameaças contra o motorista por caso de alguns problemas, continua deixando esclarecido seu ponto de vista e agradece. MARCOS ANTONIO retorna e agradece a todos. TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB aborda o assunto e fala sobre as indicação que foi enviada referente as pontes quebradas, fala que ficou sabendo que a obra irá ficar parada por quinze dias por falta de combustível, fala que poderia os vereadores reunir e ir falar com a secretária para ver como fica essa situação. Agradeceu. E não havendo mais nada para ser deliberado no grande expediente passa para ORDEM do DIA, da Presente Sessão. Solicita ao senhor secretario que proceda a leitura do primeiro item da ORDEM DO DIA. 1º item constante na ordem do dia processo legislativo de nº 055/2016, referente ao projeto de lei de nº 849/2016 Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE: “Sobre reformulação Administrativa mediante remanejamento ao orçamento vigente e da outras providencias”. projeto encontra se em regime de urgência. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. Não houve orador inscrito para discutir a MATÉRIA.   Passa para chamada do BOLETIM de votação do 1º item – constante na ordem do dia, BOLETIM de votação do regime de urgência constante na mensagem de Lei de nº 052/2016 referente ao projeto de Lei de nº 849/2016, autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL. Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Ficando, portanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. BOLETIM de votação do processo legislativo de nº 055/2016 referente ao projeto de Lei nº 849/2016 autoria do executivo Municipal. Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Ficando, portanto aprovado 06 (seis) votos favorável 02 (dois) ausente e nenhum contrário. 2º item BOLETIM de votação do regime de urgência constante na mensagem de Lei de nº 055/2016 referente ao projeto de Lei de nº 852/2016, autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL. Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Ficando, portanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. E não havendo mais nada para ser deliberado na presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para Sessão extraordinária a ser realizada na quarta feira dia 02 de setembro de 2016, às 10h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.


[bookmark: _GoBack]                                                                                        Sala de sessões, 19 de agosto de 2016.



_____________________                                                                    ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                                    JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                        Presidente/CMMN                                                                                              1º. Secret./CMMN



_________________________	                                                          ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                           ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres. /CMMN                                                                                            2º.Secret./CMMN
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